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starševstvo: Strategije za vzgojo otrok z 
obremenjujočimi izkušnjami v otroštvu

Št. projekta 2022-1-FR01-KA220-ADU-000087853
Eiropas Savienības finansēts. Paustie viedokļi un uzskati atspoguļo autora(-u) personīgos uzskatus 

un ne vienmēr sakrīt ar Eiropas Savienības vai Eiropas Izglītības un Kultūras izpildaģentūras 
(EACEA) viedokli. Ne Eiropas Savienība, ne EACEA nenes atbildību par paustajiem uzskatiem.

HVALA, Ta uspeh ne bi bil mogoč brez predanosti našega konzorcija in podpore sodelujočih partnerjev, lokalnih 
skupnosti in družin. Vse pozivamo, da ostanejo v stiku, raziskujejo naše vsebine in se zavzemajo za starševske strategije, 
ki spodbujajo duševno zdravje in odpornost otrok.

Objavljamo kratek pregled naših štirih glavnih dosežkov, ki prikazujejo, kako smo v projektu prepoznali primere dobre prakse, razvili usmerjen 
učni načrt, uporabili digitalna orodja in vključili lokalne skupnosti v izvajanje projektnih aktivnosti. 

Programi, ki temeljijo na dokazih: Pregledali smo obstoječe evropske pobude za starševstvo, da bi opredelili najboljše primere in pripravili nova 
gradiva.

 Kurikulum, osredotočen na negativne otroške izkušnje: Razvit je bil specializiran večjezični program, ki poudarja preventivo ravnanje, pozitivne 
odnose in učinkovite strategije discipliniranja v družini.

Spletna platforma in avdiovizualna orodja: Pripravili smo uporabniku prijazno digitalno platformo z video moduli, praktičnimi nasveti in 
podpornimi sporočili o duševnem zdravju.

Vključevanje skupnosti: Izvedene so bile delavnice in okrogle mize, na katerih so se zbrali starši, strokovnjaki in oblikovalci politik, da bi 
izboljšali, prevzeli in ohranili rezultate projekta.

PRIPOROČILA ZA POLITIKO

Nazadnje smo oblikovali tudi priporočila za politiko na nacionalni ravni, da bi dolgoročno ohranili učinek projekta. Le-ta poudarjajo:
- ključno vrednost visokokakovostne podpore staršem,
- celostni pogled na negativne izkušnje iz otroštva,
- vključevanje digitalnih tehnologij v ukrepe za izobraževanje staršev in zagotavljanje dobrega počutja.

KAKO NAPREJ?

Vsi načrtovani rezultati so bili dokončani, v kslopu tega pa bomo zagotovili, da:
- bo platforma Pametno starševstvo bo še naprej aktivna in dostopna,
- bodo parnerji še naprej gostili lokalne delavnice, tudi po uradnem zaključku projekta,
- bodo učni načrt in metodologija ostali brezplačni in prilagodljivi za nove interesne skupine.
S svojim pristopom z dokazi podprtega izobraževanja o starševstvu in digitalnih virov - bomo še naprej navdihovali pozitivne spre-
membe v družinah in skupnostih po vsej Evropi.

Z veseljem z vami delimo naše zadnje novice o projektu Pametno starševstvo, ki se je uspešno zaključil v okviru programa Erasmus+ 
KA220-ADU. V preteklih mesecih smo s partnerji iz Francije, Cipra, Španije, Grčije in Slovenije z roko v roki delali in uresničili vse 
dejavnosti, ki smo si jih zastavili. Navdušeni smo, da lahko proslavimo našo pot in rezultate, ki smo jih dosegli.


